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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                       
3η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ
(ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ)
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΗΜΑΘΙΑΣ
ΥΓΕΙΟΝ. ΜΟΝΑΔΑ ΒΕΡΟΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ : Οδός Βέροιας-Ασωμάτων 

  (περιοχή Παπάγου) 
Τ.Κ. : 59100 
ΤΜΗΜΑ                         : Οικονομικό
ΓΡΑΦΕΙΟ                       : Προμηθειών 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ            : Αικ. Μπορτένα 
ΤΗΛΕΦΩΝΟ : 23313-51157 / 51150 
e-mail : prom6@verhospi.gr 

ΘΕΜΑ: « ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ (8/2024) ΑΝΑΘΕΣΗΣ 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΙΑΤΡΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 
(ΓΑΣΤΡΟΣΚΟΠΙΟ) (CPV 42676000-5) KAI ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ (CPV 
50400000-9), ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΗΣ ΥΓ. ΜΟΝΑΔΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ 
ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΗΜΑΘΙΑΣ »

ΣΧΕΤΙΚΑ:
1. ο Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ τ. Α΄ 147/8-8-2016) περί Δημοσίων Συμβάσεων Έργων, 

Προμηθειών  και Υπηρεσιών – Προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 
2014/25/ΕΕ, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει σήμερα,

2. το από 31-1-2024 (αρ. πρωτ. 1763/1-2-2024 έγγραφο του Τμήματος Βιοϊατρικής 
Τεχνολογίας της Μονάδας Βέροιας σχετικά με την ανάγκη Προμήθειας 
Ανταλλακτικών και Παροχής Υπηρεσιών Επισκευής του Video Γαστροσκοπίου 
SERIES 500G5 S/N 8G361K021 (FUZI) του Γαστρεντερολογικού Τμήματος της 
Μονάδας Βέροιας του Γενικού Νοσοκομείου Ημαθίας,

3. η με αρ. 8/28-2-2023 (θέμα 10ο) (24REQ014389381) Πράξη του Διοικητικού 
Συμβουλίου του Γενικού Νοσοκομείου Ημαθίας περί Αναγνώρισης 
Αναγκαιότητας, ‘Έγκρισης Σκοπιμότητας, Διενέργειας Διαγωνιστικής Διαδικασίας 
με Απευθείας Ανάθεση κατόπιν Πρόσκλησης προς την εταιρεία ΕΝΔΟΣΚΟΠΙΚΗ 
Α.Ε. και Ορισμού μελών Επιτροπής Διαγωνισμού (Αξιολόγησης) για την Ανάθεση 
Προμήθειας Ανταλλακτικών και Παροχής Υπηρεσιών Επισκευής για το Video 
Γαστροσκόπιο, της Υγ. Μονάδας Βέροιας του Γενικού Νοσοκομείου Ημαθίας και

4. η με αρ. πρωτ. 3390/29-2-2024 (αποφ. 523η - 133) Απόφαση Δέσμευσης 
Πίστωσης (24REQ014389567 / ΡΩ2Χ4690Β7-ΠΔΤ) της Υγ. Μονάδας Βέροιας 

Βέροια, 12 Μαρτίου 2024 
αρ. πρόσκλησης 8/2024

            ΠΡΟΣ

ΕΝΔΟΣΚΟΠΙΚΗ Α.Ε.
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ  
ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ
Ζαγοράς 12, Τ.Κ. 11527, Αθήνα
τηλ.: 2107488820 – 2310309987
Α.Φ.Μ. 094504367
ΔΟΥ: ΦΑΕ ΑΘΗΝΩΝ
e-mail: info@endoscopiki.gr 

00006559760000655976

ΓΝ ΗΜΑΘΙΑΣ - ΜΟΝΑΔΑ ΒΕΡΟΙΑΣ 12/03/2024
Α. Π.: 3985
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Η Υγειονομική Μονάδα Βέροιας του Γενικού Νοσοκομείου Ημαθίας, λαμβάνοντας 
υπόψη τα ανωτέρω σχετικά, προκειμένου να καλυφθούν οι επείγουσες ανάγκες της 
όσον αφορά στην Προμήθεια Ανταλλακτικών και την Παροχή Υπηρεσιών Επισκευής για 
το Video Γαστροσκόπιο, γνωστοποιεί ότι προβαίνει σε:

Πρόσκληση Υποβολής Προσφοράς για την Ανάθεση Προμήθειας Ανταλλακτικών (CPV 
42676000-5) και Παροχής Υπηρεσιών Επισκευής (CPV 50400000-9) για το Video 
Γαστροσκόπιο SERIES 500-G5, ΠΛΗΡΕΣ, EG-530WR, S/N 8G361K021 (Οίκου FUZIFILM 
EUROPE) του Γαστρεντερολογικού Τμήματος της Υγ. Μονάδας Βέροιας του Γενικού 
Νοσοκομείου Ημαθίας, για την κάλυψη επειγουσών αναγκών της, με τη διαδικασία 
της Απευθείας Ανάθεσης και ύστερα από έκδοση της παρούσας Πρόσκλησης. 

Στο όργανο που έχει σταλεί στην Εταιρεία ΕΝΔΟΣΚΟΠΙΚΗ Α.Ε. για την επισκευή έχουν 
αναφερθεί οι ακόλουθες βλάβες:
 Διαρροή από το κανάλι βιοψίας υπό κάμψη. 
 Αλλαγές χρώματος στην εικόνα, σκιές και ιριδισμοί λόγω υγρασίας. 
 Σκιές στην εικόνα 4η-9η και 11η-1η ώρα. 
 Αλλοίωση στο χρώμα του σωλήνα εισαγωγής έως τα 70 εκ. 
 Απώλεια φωτιστικής δέσμης 30%. 
 Παραμορφωμένα τα ελάσματα των γωνιώσεων στο καμπτόμενο άκρο και 

πιεσμένα στα 3 εκ. 
 Αλλοίωση επιφανείας σε αρκετά σημεία στο σωλήνα Video. 
 Φθαρμένο το ελαστικό κάλυμμα των γωνιώσεων με αλλοίωση χρώματος. 
 Ελαφρές επιφανειακές εκδορές στην κεφαλή, το χειριστήριο και τον κοννέκτορα. 
 Ελαφρώς πιεσμένος ο οπίσθιος σωλήνας σε αρκετά σημεία.

Η συνολική εκτιμώμενη δαπάνη ανέρχεται στο ποσό των 3.313,45 € προ Φ.Π.Α. 
(4.108,68 € συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 24%) και συγκεκριμένα 2.663,45 € προ 
ΦΠΑ (3.302,68 € με ΦΠΑ) για Αντικατάσταση Ανταλλακτικών και 650,00 € προ ΦΠΑ 
(806,00 € με ΦΠΑ) για εργασίες επισκευής, με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον 
συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, αποκλειστικά βάσει της τιμής 
(χαμηλότερη τιμή), με αναλυτική περιγραφή στο τέλος της παρούσης.

Κατόπιν τούτων, παρακαλείσθε όπως αποστείλετε σε ηλεκτρονική μορφή στη 
διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου protokollo@verhospi.gr, τα ακόλουθα:

I. τα «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ»,
II. την «ΤΕΧΝΙΚΗ και ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ» και
III. τα «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ» της Ανάθεσης, τα οποία περιλαμβάνουν 

τα έγγραφα και δικαιολογητικά του άρθ. 80 του Ν. 4412/2016, κατά περίπτωση. 

ΕΙΔΙΚΟΤΕΡΑ: 

Με την ένδειξη «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ», υποβάλλονται τα εξής:       

Α. Υπεύθυνη Δήλωση του Συμμετέχοντα με την οποία να δηλώνεται : 
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α) η επιχειρηματική μονάδα στην οποία θα κατασκευαστεί το προϊόν που 
προσφέρεται καθώς και τον τόπο εγκατάστασής της, 
β) ότι αποδέχεται όλους τους όρους της παρούσας Πρόσκλησης, 
γ) ότι η προσφορά του πληροί πλήρως τις απαιτούμενες Τεχνικές Προδιαγραφές 
της παρούσας Πρόσκλησης, 
δ) ότι ο προσφέρων διαθέτει κατάλληλη και επαρκή υποδομή (εξειδικευμένο 
προσωπικό και τεχνικά μέσα, κτλ.) για την εκτέλεση της Σύμβασης, 
ε) ότι η προσφορά του ισχύει για διάστημα έξι (6) μηνών από την επόμενη της 
καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής των προσφορών και η οικονομική 
προσφορά δεσμεύει τον Ανάδοχο για όλη τη διάρκεια ισχύος της Σύμβασης και σε 
τυχόν παράταση/προαίρεση αυτής

Με την ένδειξη «ΤΕΧΝΙΚΗ και ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ », κατατίθενται τα εξής:      
 

Α. Η πλήρης Τεχνική Περιγραφή για το υπό Ανάθεση Αντικείμενο στην ελληνική 
γλώσσα, όπως αυτή περιγράφεται αναλυτικά στις Τεχνικές Προδιαγραφές της 
παρούσας Πρόσκλησης και τα συνυποβαλλόμενα πιστοποιητικά (βεβαιώσεις και 
κάθε άλλου είδους έγγραφα που αποδεικνύουν τη συμμόρφωση προς τις τεχνικές 
προδιαγραφές καθώς και άλλα υπάρχοντα στοιχεία σχετικά με την παραγωγική 
και εμπορική ικανότητα της επιχείρησης του προσφέροντος που τεκμηριώνουν την 
ικανότητα του αναδόχου για την καλή εκτέλεση της Σύμβασης -π.χ. Παραδόσεις, 
Συμβάσεις, Βεβαιώσεις Καλής Εκτέλεσης κ.ά.-)., ώστε να επιτυγχάνεται 
αντικειμενική αξιολόγηση.

H υποψήφια εταιρεία οφείλει να καταθέσει τα παρακάτω πιστοποιητικά:
 Πιστοποιητικό του κατασκευαστικού οίκου που να βεβαιώνει την  αρμοδιότητα / 

αποκλειστικότητα της εταιρείας για τις απαιτούμενες υπηρεσίες 
 Πιστοποιητικό ISO της εταιρείας κατασκευής του εξοπλισμού και της εταιρείας 

εκτέλεσης της ανάθεσης 
 Πιστοποιητικό εκπαίδευσης των τεχνικών της εταιρείας για τα απαιτούμενα του 

αναφερόμενου Ιατροτεχνολογικού Εξοπλισμού της Υγ. Μονάδας Βέροιας

Οι Εταιρείες Εμπορίας και Διακίνησης Ιατροτεχνολογικών Προϊόντων οφείλουν να 
εναρμονίζονται με τις Υπουργικές Αποφάσεις με Αριθ. ΔΥ8δ/ΓΠ/οικ.92334/2004 (ΦΕΚ 
1459 Β/22-9-04) «Αρχές και κατευθυντήριες γραμμές ορθής πρακτικής διανομής 
ιατροτεχνολογικών προϊόντων» και Αριθμ. ΔΥ8δ/ΓΠ/οικ.130648/10 (ΦΕΚ 2198 Β/2-10-
2009) «Περί ιατροτεχνολογικών προϊόντων» και να προσκομίσουν Πιστοποιητικό 
Συστήματος Ποιότητος (ISO) καθώς και Πιστοποιητικό Σήμανσης CE Mark, όπου 
απαιτείται. Για τα προανεφερόμενα ισχύει το άρθρο 82 του Ν. 4412/2016.

Β. Η Οικονομική Προσφορά της Συμμετέχουσας Εταιρείας, στην οποία κατατίθενται 
τα οικονομικά στοιχεία της προσφοράς, διαμορφωμένα ως εξής: 

ΑΔΑ: 9ΛΑΛ4690Β7-4ΑΚ





4 από 8

 Οι προσφερόμενες τιμές θα δίνονται σε ευρώ (EURO) και θα αναγράφονται 
αριθμητικώς και ολογράφως. Σε περίπτωση διαφοροποίησης μεταξύ της 
αναγραφόμενης τιμής αριθμητικώς και ολογράφως, λαμβάνεται υπόψη η τιμή 
ολογράφως.

 Στην προσφορά θα αναγράφεται το ποσοστό Φ.Π.Α. επί τοις εκατό στο οποίο 
υπάγεται η συγκεκριμένη Ανάθεση και θα βαρύνει το Νοσοκομείο. 

 Ισχύει ότι οι τιμές της προσφοράς είναι δεσμευτικές για τον Ανάδοχο μέχρι την 
ολοκλήρωση της Σύμβασης και τυχόν παράταση/προαίρεση αυτής. Αποκλείεται 
οποιαδήποτε αναθεώρηση των τιμών της προσφοράς και οποιαδήποτε αξίωση 
του Αναδόχου πέραν του προσφερόμενου αντίτιμου μέχρι την οριστική 
παραλαβή των παραδοτέων και την αποπληρωμή της.

Οι συμμετέχοντες στην διαδικασία του διαγωνισμού υποχρεούνται στην οικονομική 
τους προσφορά (σε χωριστή στήλη) να αναγράψουν τις τιμές του ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟΥ 
ΤΙΜΩΝ και τον Α/Α κατά την ημερομηνία κατάθεσης της προσφοράς. Σε περίπτωση που 
το είδος δεν παρακολουθείται από το ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟ ΤΙΜΩΝ αυτό θα δηλώνεται σε 
Υπεύθυνη Δήλωση. Προσφορές ανώτερες του ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟΥ ΤΙΜΩΝ θα 
απορρίπτονται ως απαράδεκτες.  

Με την ένδειξη «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ», κατατίθενται όσα αφορούν τα 
έγγραφα και δικαιολογητικά του άρθ. 80 του Ν. 4412/2016 και περιλαμβάνουν 
αναλυτικότερα:

1) Απόσπασμα ποινικού μητρώου, ή, ελλείψει αυτού, ισοδύναμου εγγράφου που 
εκδίδεται από αρμόδια δικαστική ή διοικητική αρχή του κράτους-μέλους ή της 
χώρας καταγωγής ή της χώρας όπου είναι εγκατεστημένος ο οικονομικός φορέας, 
που να έχει εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την υποβολή του, από το οποίο 
να προκύπτει, ότι δεν έχουν καταδικασθεί με τελεσίδικη καταδικαστική απόφαση, 
για κάποιο από τα αδικήματα της παρ. 1 του άρθ. 73 του Ν. 4412/2016, για κάποιο 
από τα αδικήματα του Αγορανομικού Κώδικα, σχετικό με την άσκηση της 
επαγγελματικής τους δραστηριότητας, ή για κάποιο από τα αδικήματα της 
υπεξαίρεσης, της απάτης, της εκβίασης, της πλαστογραφίας, της ψευδορκίας, της 
δωροδοκίας και της δόλιας χρεωκοπίας. 
Το απόσπασμα αφορά στους διαχειριστές, στις περιπτώσεις των εταιρειών 
περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.), των Ιδιωτικών Κεφαλαιουχικών Εταιρειών (Ι.Κ.Ε.) 
και των προσωπικών εταιρειών (Ο.Ε. και Ε.Ε.) και 
στον πρόεδρο, τον διευθύνοντα σύμβουλο καθώς και όλα τα μέλη του Διοικητικού 
Συμβουλίου για τις ανώνυμες εταιρείες (Α.Ε.) και τους συνεταιρισμούς,
Η υποχρέωση προσκόμισης του ως άνω αποσπάσματος αφορά και στα μέλη του 
διοικητικού, διευθυντικού ή εποπτικού οργάνου του εν λόγω οικονομικού φορέα 
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ή στα πρόσωπα που έχουν εξουσία εκπροσώπησης, λήψης αποφάσεων ή ελέγχου 
σε αυτό1.

2) Πιστοποιητικό που εκδίδεται από αρμόδια κατά περίπτωση αρχή, και είναι σε 
ισχύ κατά το χρόνο υποβολής του ή που να έχει εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν 
από την υποβολή του, από το οποίο να προκύπτει ότι ο οικονομικός φορέας δεν 
έχει αθετήσει τις υποχρεώσεις του όσον αφορά την καταβολή φόρων και 
εισφορών κοινωνικής ασφάλισης (κύριας και επικουρικής). Σε περίπτωση 
εγκατάστασής του στην αλλοδαπή, τα δικαιολογητικά της περίπτωσης (2) 
εκδίδονται με βάση την ισχύουσα νομοθεσία της χώρας που είναι εγκατεστημένος 
ο οικονομικός φορέας, από την οποία και εκδίδεται το σχετικό πιστοποιητικό.
Για την απόδειξη της εκπλήρωσης των φορολογικών υποχρεώσεων προσκομίζεται  
αποδεικτικό ενημερότητας εκδιδόμενο από την Α.Α.Δ.Ε.
Για την απόδειξη της εκπλήρωσης των υποχρεώσεων προς τους οργανισμούς 
κοινωνικής ασφάλισης προσκομίζεται πιστοποιητικό εκδιδόμενο από τον e-
ΕΦΚΑ.
Παράλληλα κατατίθεται Υπεύθυνη Δήλωση ότι δεν έχει εκδοθεί δικαστική ή 
διοικητική απόφαση με τελεσίδικη και δεσμευτική ισχύ για την αθέτηση των 
υποχρεώσεών τους όσον αφορά στην καταβολή φόρων ή εισφορών κοινωνικής 
ασφάλισης.

3) Υπεύθυνη Δήλωση του προσφέροντος οικονομικού φορέα ότι δεν συντρέχουν στο 
πρόσωπό του οι λόγοι αποκλεισμού του άρθρου 74 του ν. 4412/2016. 

Σχετικά με τα έγγραφα αποδεικτικά μέσα του άρθρου 80 του Ν. 4412/2016, οι ένορκες 
βεβαιώσεις γίνονται αποδεκτές, εφόσον έχουν συνταχθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από 
την υποβολή τους και οι Υπεύθυνες Δηλώσεις, εφόσον έχουν συνταχθεί μετά την 
κοινοποίηση της Πρόσκλησης.

Οι Υπεύθυνες Δηλώσεις πρέπει να έχουν αληθές και ακριβές περιεχόμενο, άλλως 
επιφέρουν κυρώσεις και να φέρουν υπογραφή μετά την έναρξη διαδικασίας σύναψης 
σύμβασης (ήτοι η ημερομηνία της παρούσας Πρόσκλησης).

Κάθε Προσφορά συντάσσεται σύμφωνα με τα αναφερόμενα στο Ν. 4412/2016 όπως 
αυτός τροποποιήθηκε και ισχύει, στην Ελληνική Γλώσσα και υποβάλλεται ηλεκτρονικά.

Το αντικείμενο της Ανάθεσης θα αφορά στην κάλυψη της Υγειονομικής Μονάδας 
Βέροιας του Γενικού Νοσοκομείου Ημαθίας και η παράδοση θα εκτελεσθεί μετά την 
υπογραφή του σχετικού Συμφωνητικού. Σε περίπτωση εξάντλησης της συμβατικής αξίας 
λόγω έκτακτων αναγκών Δημόσιας Υγείας, δύνεται η δυνατότητα διαφοροποίησης της 
χρονικής διάρκειας της Σύμβασης.

Η χρηματοδότηση θα γίνει από τον τακτικό προϋπολογισμό της Μονάδας Βέροιας του 
Γενικού Νοσοκομείου Ημαθίας. 

1   Να προσκομιστεί παραστατικό ισχύουσας κατά την υποβολή εκπροσώπησης (π.χ. αναφερόμενη 
εκπροσώπηση Πιστοποιητικού ΓΕΜΗ έκδοσης έως τριάντα (30) ημερών  πριν από την υποβολή του)
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Ο Ανάδοχος βαρύνεται με τις νόμιμες κρατήσεις ενώ ο Φόρος Προστιθέμενης Αξίας 
(ΦΠΑ) επί της αξίας των τιμολογίων βαρύνει την Αναθέτουσα Αρχή.

Η πληρωμή του Αναδόχου, θα γίνει από το Νοσοκομείο Ημαθίας (πιστώσεις του 
προϋπολογισμού του Νοσοκομείου σε βάρος των ΚΑΕ 0889 και 1439) μετά την 
εκπλήρωση από αυτόν των συμβατικών του υποχρεώσεων και την οριστική παραλαβή 
κάθε τμηματικής ολοκλήρωσης του Αντικειμένου της Ανάθεσης από την αρμόδια 
Επιτροπή του Νοσοκομείου, με χρηματικό ένταλμα και με βάση τα νόμιμα παραστατικά 
και δικαιολογητικά που προβλέπονται καθώς και κάθε άλλου δικαιολογητικού που 
τυχόν ήθελε ζητηθεί από τις αρμόδιες υπηρεσίες που διενεργούν τον έλεγχο και την 
πληρωμή (Ν. 4412/2016 άρθρο 200, Ν. 4152/2013 παρ. Ζ΄).

Καταληκτική ημερομηνία Υποβολής Προσφοράς της Διαγωνιστικής Διαδικασίας 
ορίζεται η Τρίτη 19-3-2024 και ώρα 10:00η πρωινή. 

Οι απαιτήσεις και Τεχνικές Προδιαγραφές για το υπό Ανάθεση Αντικείμενο, 
επισυνάπτονται στο τέλος της παρούσας.

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ 
ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ 

ΗΜΑΘΙΑΣ
  
  
                                                                                                                                                                          

ΗΛΙΑΣ Γ. ΠΛΙΟΓΚΑΣ

ΑΔΑ: 9ΛΑΛ4690Β7-4ΑΚ





7 από 8

ΠΙΝΑΚΑΣ ΖΗΤΟΥΜΕΝΩΝ ΕΙΔΩΝ - ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ  
ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ - ΑΝΑΛΥΤΙΚΉ ΠΕΡΙΓΡΑΦΉ

ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΙΑΤΡΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 
(ΓΑΣΤΡΟΣΚΟΠΙΟΥ) (CPV 42676000-5) KAI ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ (CPV 50400000-9)

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΑΡ. 8/2024 
ΥΓ. ΜΟΝΑΔΑ ΒΕΡΟΙΑΣ ΓΕΝΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΗΜΑΘΙΑΣ

Α/Α ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ 
/ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ

ΜΟΝΑΔΑ 
ΜΕΤΡΗΣΗΣ 

(M/Μ)

ΖΗΤΟΥΜΕΝΗ 
ΠΟΣΟΤΗΤΑ

ΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ 
ΑΞΙΑ (€) 

ΠΡΟ ΦΠΑ

ΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ 
ΑΞΙΑ (€)

ΜΕ ΦΠΑ (24%)
Π.Τ.

1.1

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ 
VIDEO ΓΑΣΤΡΟΣΚΟΠΙΟΥ 
SERIES 500-G5, ΠΛΗΡΕΣ, 
EG-530WR, S/N 
8G361K021 
(Οίκου FUZIFILM EUROPE)

ΤΕΜΑΧΙΟ 13 2.663,45 3.302,68

1.2
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ 
ΤΟΥ VIDEO 
ΓΑΣΤΡΟΣΚΟΠΙΟΥ (Α/Α 1.1)

ΥΠΗΡΕΣΙΑ 1 650,00 806,00

ΣΥΝΟΛΟ 3.313,45 4.108,68

Για την Ανάθεση του Αντικειμένου της παρούσας Πρόσκλησης και προκειμένου στην 
κάλυψη επείγουσας ανάγκης του Γαστρεντερολογικού Τμήματος / Εργαστηρίου της 
Υγ. Μονάδας Βέροιας του Γενικού Νοσοκομείου Ημαθίας, εκτιμάται ότι απαιτούνται 
τα ακόλουθα:

ΕΤΑΙΡΕΙΑ : ΕΝΔΟΣΚΟΠΙΚΗ Α.Ε. - ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ  ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ
ΕΔΡΑ: Ζαγοράς 12, Τ.Κ. 11527, Αθήνα, ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ: Αγίας Αναστασίας & Λαέρτου (PHILIPPOS 

Business Center), Τ.Κ. 55535, Θεσσαλονίκη, τηλ.: 2107488820 – 2310309987
Α.Φ.Μ. 094504367 - ΔΟΥ: ΦΑΕ ΑΘΗΝΩΝ

e-mail: info@endoscopiki.gr /  sales@endoscopiki.gr 
ΑΝΑΘΕΣΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΏΝ (CPV 42676000-5) 

ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΉΣ ΥΠΗΡΕΣΙΏΝ (CPV 50400000-9) ΕΠΙΣΚΕΥΉΣ ΤΟΥ VIDEO ΓΑΣΤΡΟΣΚΟΠΙΟΥ 
SERIES 500-G5, ΠΛΉΡΕΣ, EG-530WR, S/N 8G361K021 (ΟΊΚΟΥ FUZIFILM EUROPE)

ΤΗΣ ΥΓ. ΜΟΝΑΔΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΗΜΑΘΙΑΣ 

Α/Α
ΚΩΔΙΚΟΣ 

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥ
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ / ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ

ΜΟΝΑΔΑ 
ΜΕΤΡΗΣΗΣ 

(Μ/Μ) 
ΖΗΤΟΥΜΕΝΑ 

ΤΕΜΑΧΙΑ

ΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ 
ΑΞΙΑ (€) ΑΝΑ 

Μ/Μ ΠΡΟ 
ΦΠΑ (24%)

ΣΥΝΟΛΙΚΗ 
ΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ 

ΑΞΙΑ (€) ΜΕ 
ΦΠΑ (24%)

1 P68A9211632 ΕΥΚΑΜΠΤΟΣ ΣΩΛΗΝΑΣ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ 1 442,84 549,12

2 P342A979721A ΣΥΣΤΗΜΑ ΓΩΝΙΩΣΕΩΝ 1 908,38 1.126,39

mailto:info@endoscopiki.gr
mailto:sales@endoscopiki.gr
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3 P606Y2000460 ΦΩΤΙΣΤΙΚΗ ΔΕΣΜΗ 1 626,87 777,32

4 P370Y2005770 ΚΑΝΑΛΙ ΒΙΟΨΙΑΣ 1 159,64 197,95

5 P370Y2005950 ΣΥΣΤΗΜΑ ΚΑΝΑΛΙΩΝ ΝΕΡΟΥ 1 46,06 57,11

6 P370Y2006000 ΚΑΝΑΛΙ ΑΕΡΑ 1 41,74 51,76

7 P68B9804210 ΕΛΑΣΤΙΚΟ ΚΑΛΥΜΜΑ ΓΩΝΙΩΣΕΩΝ 1 45,42 56,32

8 P68B12655070 ΔΑΧΤΥΛΙΔΙ ΚΑΝΑΛΙΟΥ ΒΙΟΨΙΑΣ 1 26,69 33,10

9 P57A1265708A ΚΑΛΥΜΜΑ ΜΕΤΑΛΛΙΚΗΣ ΚΕΦΑΛΗΣ 1 15,34 19,02

10 P68B11140390 ΡΥΓΧΟΣ ΝΕΡΟΥ ΑΕΡΑ 1 124,90 154,88

11 P23B10404170 ΔΑΧΤΥΛΙΔΙ ΣΩΛΗΝΑ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ 1 15,34 19,02

12 P23B10212110 ΔΑΧΤΥΛΙΔΙ ΣΩΛΗΝΑ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ 1 10,23 12,69

13 EOK ΕΝDΟSCΟΡΕ Ο-RΙΝG ΚΙΤ 1 200,00 248,00
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΞΙΑ (€) ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ 

ΠΡΟ ΚΑΙ ΜΕ ΦΠΑ 24% ΤΕΜ / 13 2.663,45 3.302,68

ΑΞΙΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ (€)
ΠΡΟ ΚΑΙ ΜΕ ΦΠΑ 24% ΥΠΗΡ / 1 650,00 806,00

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΑΞΙΑ ΠΡΟ ΚΑΙ ΜΕ ΦΠΑ 24% 3.313,45 4.108,68

ΕΚΤΙΜΩΜΕΝΕΣ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ

1. Αρχικός έλεγχος
2. Στέγνωμα φακού κάμερας
3. Αποσυναρμολόγηση εμπρόσθιου τμήματος και χειριστηρίου
4. Αντικατάσταση ανταλλακτικών
5. Συναρμολόγηση εμπρόσθιου τμήματος και χειριστηρίου
6. Ρύθμιση γωνιώσεων, διακοπτών, φρένων
7. Στεγανοποίηση ενδοσκοπίου
8. Τελικός έλεγχος
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